

POLITICA INTERNACIONAL

## Inglaterra y Francia en el Oriente cercano

Completando el Convenio de 1921 Francia acaba de firmar con Turquía un verdadero Tratado político. El texto no está conocido todavía; se sabe sin embargo, que el artículo primero establece la neutralidad recíproca en caso de un conflicto armado con una tercera potencia. No resulta difícil adivinar de qué potencia se trata. Como no es probable que en el próximo porvenir haya una nueva guerra europea, y como por otra parte Turquía mantiene buenas relaciones con Rusia, no puede entrar en conflicto armado sino con Grecia y con Inglaterra. Pero Grecia necesita una era de paz para dedicarse a su reconstitución económica y para Turquía tampoco resulta urgente recuperar la Tracia occidental. Por otra parte, todos sabemos que entre Inglaterra y Turquía existe el pleito de Mosul, provincia rica en trigo y en yacimientos petrolíferos. La tercera potencia a la cual se refiere el Tratado de Angora, es, por consiguiente, la Gran Bretaña.

La prensa inglesa observa malhumorada que el alto comisario de Francia en Siria, M. de Jouvenel, firma un Tratado de amistad con la Turquía de Mustafá Kemal, precisamente cuando el pleito de Mosul adquiere un carácter agudo. Recordaremos que la Sociedad de Naciones ha emitido, hace poco, su fallo pronunciándose en pro de la tesis inglesa, es decir, adjudicando la provincia de Mosul al Reino de Irak, protegido por la Gran Bretaña. Turquía forma parte de la Liga de Naciones, pero se niega a someterse a su juicio, de manera que la Liga puede invocar contra la Turquía recalcitrante el artículo 16 del Estatuto, en virtud del cual todos los miembros de la Sociedad de Naciones pueden ser obligados a tomar medidas militares o económicas contra Turquía, que a pesar del arbitraje, sigue en sus reivindicaciones perturbando la paz del mundo. No es probable que se llegue a ese extremo; sin embargo, hay que contar con la eventualidad, de manera que se comprenda la observación del «Daily Telegraph», órgano oficioso del Gobierno de Londres, que el Tratado de Angora está en contradicción con el espíritu y el texto del Esta-

tuto de la Liga. En efecto, Francia, miembro permanente del Consejo de la Liga (esperemos que pronto lo sea también España), no puede comprometerse de antemano a permanecer neutral en caso de un conflicto anglo turco, puesto que la Liga puede obligar a las Potencias que forman parte de ella, a participar en las medidas que decreta contra el miembro insubordinado. Se puede decir, por consiguiente, que el Tratado de Angora da ánimo a Turquía para que resista a Inglaterra y a la Liga.

La política turcófila, que siempre fué la de Aristides Briand, resulta para Francia un alivio en Siria, pero tan solo un alivio momentáneo. Si Francia quiere conservar la amistad de Turquía, tendrá que renunciar al Norte de Siria, y sucesivamente a todo el protectorado. Los musulmanes no comprenden y no reconocen sino la fuerza, y la Turquía nacionalista verá en el paso de Francia una prueba de debilidad. Y así lo interpretarán también en Túnez, en Argel, en Marruecos.

Para Inglaterra, el Tratado de Angora resulta un golpe desagradable, casi tanto como la defección francesa en Chanak, en el otoño de 1922, cuando los turcos, victoriosos sobre los griegos, avanzaron contra los Dardanelos y contra Constantinopla, ocupados en aquella época por los aliados. Las fuerzas británicas en Mosul son muy escasas, mientras que el Tratado con Francia permite a Turquía transportar mayor número de tropas a la frontera de la provincia en litigio. Se comprende que la Rusia de los Soviets, enemiga acérrima de la Gran Bretaña, aliente al nacionalismo turco, y sabemos que poco después del acuerdo de Locarno, Moscú firmó con Angora un Tratado de amistad, dirigido contra Inglaterra. Pero si la actitud de Rusia es lógica y natural, la de Francia se explica menos fácilmente. Francia olvida demasiado pronto que es deudora de la Gran Bretaña, y que para mantener su posición en Siria, más valdría cooperar con Inglaterra que acordarse con los nacionalistas turcos.

UN DIPLOMATICO.

el proyecto tan intrépido aviador, pues todos los pilotos españoles tienen la plena confianza y seguridad del éxito definitivo, caso de que Franco hubiera realizado el proyectado raid.

El no hacerlo Franco, significa, probablemente, que el aviador italiano Pinedo realice en breve una excursión a la Argentina con el regreso, perjudicando así el prestigio de la aviación española.

Franco y Giménez fueron los primeros pilotos aviadores que pilotaron Dorniers, que es el tipo que ha llevado Franco con el nombre de «Plus Ultra».

A juicio de Giménez, Franco está considerado como el mejor piloto del mundo y su hazaña demuestra no sólo valor y pericia, sino el propósito de volar más, que era lo lógico, tratándose de un militar amante de su país.

Recordó el capitán Giménez su raid Vuelta a España con el mecánico Vera y compara a éste con Rada.

Cree que el Rey y el Gobierno irán a Palos a recibir a los aviadores y a los marinos argentinos.

Desde luego, los jefes de servi-

cios de aviación irán, mandando escuadrillas los de Cuatro Vientos y los de Africa, volando en un aeroplano propiedad del Rey el general Soriano.

Parece seguro que se desiste del raid a Filipinas proyectado por los capitanes Lóriga, Estévez y Gallarza, debido a la situación especial en que se encuentran las citadas Islas Filipinas en la actualidad, y a no querer el Gobierno español hacer ostentaciones que pudieran derivarse en asuntos políticos, situación muy delicada en estos momentos en que las Islas Filipinas están reclamando su independencia.

Antes del alumbramiento  
Robustézcase Vd. y adquiera fuerzas; líbrese de achaques y penosos dolores tomando el  
**Compuesto Vegetal de Lydia E. Pinkham**  
TONICO DE LA MUJER

## ECOS AFRICANOS

### De nuestros expedicionarios

Ha renacido el buen tiempo. El velo gris que cubría el firmamento ha sido rasgado por los rayos solares que al brillar esplendentes sobre un cielo de azur, nos muestran más bella la vida y nos hacen sentir lisonjero optimismo.

Para nosotros los expedicionarios este cambio benigno de la meteorología nos causa un bien. Nada tan atrozmente aburrido como los días de lluvia en estas tierras alcazareñas y en este campamento remoto de ciudad, con calles fangosas y romas casas de madera. Los días de sol, luminosos y claros, influyen en nuestro ánimo, nos ha-

cen sentir quizá una mayor añoranza del terruño, pero llevan en sí también el sedante de la conformación a la que predispone siempre una temperatura templada, que es bienestar para el soldado.

En estas tierras las variaciones del clima son harto sensibles para el europeo. En realidad puede dividirse en tres las estaciones, templadas las dos extremas y tórrida la que las une. El invierno crudo es tan fugaz en esta tierra que casi no existe.

Aun no hemos entrado en primavera y ya el calor molesta en las horas del mediodía, y por esto los

soldados buscan el barracón en esas horas huyendo del ardor solar. Y en el interior del barracón, en charlas amenas que vienen siempre a parar en rememorar fechas pretéritas, se pasan las horas en cordial compañerismo.

Ya al anochecer, cuando la Páldida con su fría luz dibuja en las enarenadas vías del campamento las siluetas de los barracones, es cuando los soldados vuelven a reunirse en franca camaradería, formando grupos en la puerta de los alojamientos que tienen gran semejanza con aquellos corrillos veraniegos a los que tan dados son en la roqueta en las noches calmas de verano. Hay que ver la animación de estas horas vesperales, precursoras de las del descanso. El soldado charla, ríe, comenta, hace sus cábalas y expresa sus ilusiones, pinta sus esperanzas en voz alta, que cuando se habla del porvenir parece que tienen música grata las mismas palabras y no fue la hora de amena tertulia que no surja una voz rasgando el silencio del campamento que con el sonsonete perezoso del glosar menorquín expresa un sentir o una promesa.

Los moros prepáranse ya para su gran festividad del Ramadán, su cuaresma, que tiene de duración treinta días durante los cuales el fanático no prueba alimento alguno, ni ejecuta acto de ninguna índole desde la salida del Sol hasta que éste se oculta por Occidente, dejando pasar los días en actitud indolente tumbados en el suelo, como si fueran presas de un letargo.

Ha breves días que el Coronel Boloix, Jefe de la columna y Circunscripción de Alcázar, efectuó una visita de inspección a las posiciones más en contacto con las de la línea francesa. El Coronel Boloix que a sus excelentes dotes de mando, une excepcionales condiciones como organizador y jefe previsor, después de la visita a las posiciones dictó algunas instruc-

ciones para hacer más firme el contacto con las posiciones de la zona francesa.

Las posiciones han sido provistas de cartuchos luminosos de gran utilidad para los avisos nocturnos en un caso de agresión, pudiendo por medio de estas señales demandar el auxilio si fuera necesario.

En la primera hora de la mañana y cumpliendo órdenes del Coronel Jefe de la Circunscripción, salieron del Mensach dos pequeñas columnas mixtas que llegaron en paso militar hasta las proximidades de Gorra que linda con la planicie que señala la frontera de la zona francesa. ¿Objetivo de esta demostración militar? No podemos nosotros desentrañarlo, aun cuando no dudamos existe y quizá los rumores llegados del campo en los que se habla de presiones ejercidas por emisarios de Abd-el-Krim, pudieran darnos la clave y justificar estas actitudes de previsión, orden y buen método.

Al declinar la tarde regresaban al Mensach las dos columnas, sin haber tenido la más insignificante novedad.

Después de esto que no produjo ni la más mínima perturbación la vida en el campamento y en la guarnición es de tranquilidad absoluta y si refugio en estos mis escritos la noticia anterior es por la sencilla razón de que es lo único saliente que se ha registrado en estos últimos días.

Entre nuestros soldados hay gran animación y entusiasmo despertado por el anuncio del partido de foot ball que va a jugarse entre un equipo formado por individuos de la Compañía Expedicionaria del Mahón 63 y otro equipo de la Compañía Expedicionaria del Valencia, disputándose como trofeo una artística copa de plata.

Los nuestros en las horas que sus deberes les permiten, que hay que hacer compatible la diversión con la obligación, entran en la lucha y no hemos de negar nos-

## Interesantes manifestaciones del aviador capitán Giménez

### ¿Se suspenderá el "raid" a Filipinas?

El capitán Giménez, piloto aviador destinado en Cuatro Vientos, que ha realizado recientemente el vuelo París-Madrid, ha dicho que se propone recoger el aparato de nueva construcción H. Potes, que ha de ser de fabricación exclusivamente española, que ha adquirido en la casa Hispano-Suiza, de los talleres de Barcelona.

Relatando la forma en que ha realizado el raid, dijo que salió de París con buen tiempo, a las 10'20 de la mañana, aprovisionándose de gasolina en Pau, y de aceite a la una de la tarde, volviendo a elevarse a las dos y pico, y llegando a Madrid a las 4'40 de la misma.

El recorrido lo hizo en ocho horas tres cuartos de vuelo, a una velocidad media de 200 kilómetros, elevándose a 1.300 metros.

Opina que el aparato supera a todos los construidos hasta ahora. Las pruebas realizadas en Guadalajara, con asistencia de un gran

gentío y técnicos, han resultado excelentes.

La construcción en España empezará rápidamente en muchos aparatos.

Uno de estos días ha volado en el nuevo aparato el general Soriano, jefe de los servicios de aviación y ha quedado encantado de su funcionamiento.

El capitán Giménez hace un año intentó el raid Madrid-París-Madrid sin aterrizar y no lo logró, proponiéndose realizarlo nuevamente en el mes de Junio, cuando los días son más largos en el meridiano español. Irá solo, llevando 1.500 litros de gasolina. El aparato será tipo Breguet, con motor Lorraine, también construido en Barcelona.

Terminado este raid preparará otros importantes, entre ellos el de la vuelta a Africa.

Acerca del raid de Franco, ha dicho que debió haber terminado

Aquel buque era el *Valiente*; pero con dificultad habría sido reconocido por quien le viera cuando se dedicaba al comercio de carne humana.

El *Valiente* había sufrido una transformación radical.

Su arboladura era nueva, su velamen y sus jarcias, limpias y cuidadas con esmero, como pudieran estar las de un buque de cartón que apareciera en el escenario de un teatro.

La tripulación vestía elegantes trajes de paño azul y, en los cuellos de las blusas, aparecía bordada la cifra del capitán y el nombre del barco.

Ahora ya no se temían las visitas de las autoridades marítimas.

Todos los documentos estaban en regla y podía impunemente pedir puerto en cualquier nación.

En la bodega, donde tantos seres humanos habían perecido por no poder soportar el martirio a que se les sometía, iban almacenados grandes sacos de arena que servían de lastre para que el *Valiente* navegase con seguridad.

No quedaba vestigio alguno de las escenas desgarradoras que se habían desarrollado entre aquellas tablas húmedas y negruzcas.

La cámara también estaba cambiada por completo.

No era el cuartucho oscuro y reducido donde Bautista pasara días y días soñando con alcanzar la dicha que acababa de obtener.

Aquel compartimiento se convirtió en un am-

- Por completo. Han trabajado como buenos.
- Y sin ruido ni escándalo. Los bribones de Londres se pintan solos para estas cosas.
- ¡Lástima que no pueda darles una gratificación en recompensa de sus servicios!
- No le hace; se les ha pagado su trabajo... ¿a qué más?
- Entonces, la recompensa será para ti: ¿qué te parece?
- Si cree usted que la he merecido...
- Claro está, puesto que te la ofrezco. Del mismo modo te habría castigado a no salir bien el negocio.
- Habiera sido una injusticia, capitán. Ya ha visto que he trabajado con celo y con prudencia.
- Eres digno de ser mi segundo.
- Con un capitán como usted, ¿quién es torpe o cobarde?

Esta lisonja no dejó de agradar a Bautista, porque la acogió con una sonrisa.

Es una debilidad de todos los que se encuentran en posición elevada; nada hay que les satisfaga tanto como la adulación.

— Sin embargo, Lucas, aunque conocía el punto flaco de su capitán, se abstuvo de seguir por aquel camino, teniendo en cuenta que a veces, tanto se peca por carta de más, como por carta de menos.

Guardó silencio y esperó a que Bautista le

otros que interesados estamos en esta lucha en la que un once de valientes compañeros ha de saber dejar muy alto el nombre de nuestro Regimiento luchando en buena lid, noblemente y con la corrección que marca un sano compañerismo.

El próximo jueves, día 4, se celebrará el partido y nuestro once estrenará unos jerseys de sport con el escudo del Regimiento, confeccionados y bordados por manos

femeninas dirigidas por la distinguida esposa de nuestro Capitán que así han sabido dar una muestra de consideración al soldado.

Que nuestro once logre la victoria lo deseamos para dar expansión a nuestro júbilo en un grito de ¡viva el Mahón 63!

PE德罗 ESTEVA SANCHO.

Soldado de la Compañía Expedicionaria Mahón Alcázar y Mensach 28 febrero 1926.

## La Fiesta del Arbol en San Luis

Simpática y hermosa fué la fiesta que el domingo último y bajo los auspicios de nuestro Ayuntamiento se celebró en este pueblo, fiesta a la que concurrió numerosísimo público y que fué presidida por nuestras Autoridades, Corporación Municipal y Delegado Governativo del Partido.

A las tres organizóse frente a las Casas Consistoriales la comitiva, abriendo marcha los niños y niñas de las Escuelas Nacionales, dirigidos por sus cultos Profesores y llevando la enseña nacional y cartelejos con inscripciones alusivas al acto que iba a celebrarse.

Presidió el Delegado Governativo don Luis J. de Uhler con las autoridades locales. Dirigióse la comitiva al final de la calle Mayor en cuyo sitio se sembraron seis pinos *alapeuris* y entonando los niños y niñas bellos himnos escolares, siguió la comitiva hacia Torret donde frente a la torre que da nombre al caserío, se sembraron otros seis pinos cantando los pequeños el Himno al Arbol y sembrando los tiernos arbolitos con gran cariño presenciándolo un numeroso público.

Terminada la plantación, el Presidente de la Agrupación de Amigos del Arbol don Emiliano Castaños pronunció un discurso diciendo:

«Señores: Voy a permitirle molestiar por un momento vuestra atención para corresponder, aun cuando de una manera modesta, a la deferencia que conmigo ha tenido el Ayuntamiento de San Luis al invitarme para presenciar esta fiesta.

Fe icito de todo corazón al Ayuntamiento, a los maestros, a los niños y en general a todo el pueblo, por haber cumplido en el día de hoy con un precepto legal, que tiene por objeto el recordar cada año los beneficios que nos proporciona el árbol, al par que rendirle el debido homenaje y contribuir a la re-

población forestal de España, que tan necesitada está de ello.

Yo, señores, soy un entusiasta del niño y del árbol; y siendo éstos los elementos integrantes de esta fiesta, comprenderéis, cuan grande será la satisfacción que en estos momentos siento.

Educación y cultura son elementos principales para el progreso espiritual de la Humanidad y debemos fomentarlos, porque debemos procurar siempre ese progreso, ya que es posible.

Aboga en pro del progreso espiritual y dice: para este progreso espiritual, es necesario: educación y cultura. ¿Qué es cultura? No es lo mismo cultura que saber. Se puede incluso ser un sabio, y ser completamente inculto. La cultura no la dan los conocimientos. Cultura es moralidad, es ese deseo de hacer el bien por el bien mismo, sin esperar recompensa. Es el compañerismo que debéis tener siempre, queridos niños, ayudandoos mutuamente como hermanos, es ese algo especial que alienta y palpita en la célula muscular del corazón del hombre que le lleva a la caridad, al heroísmo, a la abnegación.

Como españoles, cuanto más intensamente sintamos todo esto, más nos enalteceremos; más alto pondremos nuestro nombre y más grande será nuestro corazón. Al mismo tiempo subirá el nivel cultural de España junto con el mayor aprecio, respeto y veneración de las otras naciones, que es a lo que debe aspirar todo buen español. — He dicho.»

Habló luego el Delegado Governativo don Luis J. de Uhler pronunciando el siguiente discurso: «Deber de cortesía a más del patriótico objeto de esta fiesta de cultura ciudadana que cae de lleno, bajo mi jurisdicción, me obligan a dirigiros la palabra.

Ante todo reciba el pueblo entero del municipio de San Luis, el cariñoso saludo de la primera autori-

dad civil de la provincia el Excmo. señor Gobernador que por conducto de su representante os manda, en la seguridad de que perdurará siempre en él, aquel grato recuerdo de su visita, donde pudo apreciar, a pesar de la premura del tiempo, las bellas cualidades que adornan a ese pueblo modelo en higiene, honradez y patriotismo.

Por lo que concierne a la fiesta que celebramos, poco me queda que decir después de escuchar las elocuentes palabras del señor Castaños que nos han deleitado. El árbol como todos sabéis es un gran bienhechor de la Humanidad, pues sus actividades y aplicaciones son inmensas hasta el extremo de que día y noche trabaja para el hombre, y éste en reciprocidad ha de atenderle con la mayor solicitud, respetándolo y queriéradolo.

En la celebración de este acto, dije en Mahón algo sobre las ventajas de que los niños se hicieran exploradores, y en Ferrerías les hablé de la conveniencia de que en bloque ingresaran en la Unión Patriótica. A vosotros quiero decir unas palabras referentes al Somatén. Os hago gracia de enumerar las causas que determinaron al General Primo de Rivera, a la creación en toda España del Somatén, secundando su acción prestigiosos caudillos y el concurso de la oficialidad de nuestro Ejército.

Todos los que a él pertenecen no ignoran que se divide en dos ramas: Rural y Ciudadana. En el aspecto social, supera el ciudadano al rural: en caso de invasión extranjera, éste tiene más radio de acción.

Comparando ambas ramas con las condiciones todas de este municipio hemos de asegurar y en especial en su labor de vigilancia y seguridad, que el rural debe tener la preferencia.

Por tanto yo invito a todas aquellas personas conscientes de su deber, para que ingresen cuanto antes en el Somatén, pues en dicha Institución caben todos los hombres honrados, con absoluta independencia de sus ideas políticas: porque nadie puede suponer que la política de los pueblos se fundamente en la destrucción de lo que los siglos, la labor de los hombres y el estudio de los estadistas, han creado sobre las bases del orden, de la justicia honrada, de la libertad respetuosa, de la igualdad ante la Ley, pues otra cosa fuera desenfreno y muerte de los pueblos.

Vosotros, señores Maestros, cultivad con inmenso amor esa tierna semilla para que crezca lozana y robusta y produzca en el mañana

hombres honrados y mujeres laboriosas y sobre todo inculcades una inmensa fe en los altos ideales de la Patria, fe en sus propias energías, fe que suba a las alturas desde las nubes de los tiempos, para que con la luz de su inteligencia y esfuerzo de su trabajo, puedan ver en lo venidero a España incommensurable que todos anhelamos.

Mis plácemes más sinceros al dignísimo Ayuntamiento que con tanto esplendor ha organizado fiesta tan simpática.

Y ahora sintiéndonos todos patriotas en extremo, exclamemos con entusiasmo ¡Viva la Fiesta del Arbol! ¡Viva España!

El niño Lorenzo Nin recitó admirablemente con pulcra dicción y hermoso estilo, la poesía «El Noble viejo y el Arbolito» y la niña Catalina Nin, dijo muy bien con gracejo y sonoridad las no menos bellas y delicadas poesías «Viento de Marzo» y «La Bandera de la Patria», haciendo destacar las estrofas emotivas del bello canto a la Bandera de España. Los dos niños merecieron aplausos y felicitaciones.

Seguidamente el señor Alcalde don Miguel Tuduri Goñalons entregó a los escolares una merienda, obsequio de aquel Ayuntamiento.

Terminado el acto la comitiva se reintegró al pueblo en el mismo orden y al llegar al *Plá de sa Creu* los escolares dirigidos por el inteligente Maestro Nacional señor Pons, realizaron varios ejercicios de gimnasia sueca de conjunto y buen efecto, que fueron aplaudidos.

A los invitados se sirvió un refresco.

La fiesta fué simpática y a ella se asoció gran parte de nuestro pueblo.

CORESPONSAL.

### EL HOGAR DEL PORVENIR Sociedad Cooperativa de Ahorro, Crédito y Construcción.

PALMA DE MALLORCA  
Sección de Mahón

Se abre público concurso para proceder a la construcción de una casa en esta ciudad, cuyo plano y pliego de condiciones se hallan expuestos en casa del Representante, calle Piana, n.º 26, en donde los interesados podrán examinarlos diariamente de once a quince hasta el día 24 del mes corriente, procediéndose al día siguiente a la adjudicación de las obras al mejor postor.

Mahón 5 de Marzo de 1926. — Por A. del Consejo de Administración. — La Comisión Local Asesora.

## Perfumería Astra. — Bastión, 41 LA MEJOR SURTIDA

Productos de todas marcas, tanto nacionales como extranjeras. — Gran surtido en Polvos, Cremas, Extractos, Lociones, Colonias, Ron Quinas, Tintes y Dentífricos de reconocidas marcas. — A precios catálogo.

Productos de belleza norteamericanos **Kram** y las creaciones de gran fama de Madame Vasconcell. Se ofrece gratuitamente el tratado de belleza para fomentar un cutis perfecto y conservarse siempre bellas, con la frescura de la juventud.

1-5-m-j-s



### Doña Francisca Martorell Calle

Viuda de Sousa

Ha fallecido a las seis de la mañana de hoy habiendo recibido los Santos Sacramentos

— R. I. P. —

Su afligido hijo don Manuel Sousa, Comandante de Infantería, hermana, hija política, nietos presentes y demás parientes ausentes, al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a la conducción del cadáver al Cementerio católico, que tendrá lugar esta tarde a las cinco.

Mahón 9 de Marzo de 1926.

Casa mortuoria: *Bastión, 39.*

No se invita particularmente.

## CRÓNICA

### Notas necrológicas

Esta mañana y después de confortada con los auxilios de nuestra Sacrosanta Religión, ha entregado su alma al Creador la bondadosa señora doña Francisca Martorell Coll viuda de Sousa, madre de nuestro amigo el Comandante de Infantería don Manuel Sousa Martorell. La finada era persona que gozaba de grandes simpatías y sinceros afectos entre sus amistades, por cuya razón ha sido su muerte sentidísima.

El entierro tendrá lugar esta tarde a las cinco, siendo conducido el cadáver desde la casa mortuoria, calle Bastión, 39, a su última morada en el Cementerio Católico de esta ciudad.

Descanse en la paz del Señor el alma de la finada y reciba su atribulada familia la expresión de nuestra condolencia y sincero pésame que muy particularmente enviamos a su hijo nuestro amigo don Manuel Sousa.

Esta mañana también ha fallecido después de larga enfermedad, don José Catchot Taltavull, persona muy conocida en esta ciudad por haberse dedicado largos años a la industria y al comercio.

Fué uno de los primeros industriales isleños que establecieron en la Isla de Cuba dedicándose allí al comercio de venta de calzado menorquín.

El entierro tendrá lugar esta tarde a las cinco y media, siendo conducido el cadáver desde la casa mortuoria, calle del Doctor Orfila número 18, al Cementerio Católico de esta ciudad.

Descanse en el Señor el alma del finado y reciba su afligida familia el testimonio de nuestro pésame.

¿Quieren paladear un exquisito digestivo? PIDAN ESTOMACAL BELTRAN Venta principales colmados y Perfumería Astra.

De la incorporación de reclutas. Los de Menorca

De los 90 reclutas de Mahón se sortean 27 para Africa: 17 para

Ceuta y 10 para Melilla. De los 63 restantes 33 van al Regimiento Mahón n.º 63, 24 al Regimiento Mixto de Artillería (4 para Costa y 20 al Grupo Montado) y 6 a la Sección de Intendencia de Menorca.

De los de la Comandancia de Melilla: 4 a Cazadores n.º 18, dos al Regimiento Mixto de Artillería para Montaña y uno a la Comandancia para Artillería de posición, uno a Ingenieros Zapadores, uno a la Comandancia de Intendencia y el décimo a la Compañía de Mar.

De los de la Comandancia de Ceuta van: un telegrafista al Batallón de Ingenieros de Larache, tres a la Comandancia de Intendencia de Ceuta y uno a la de Larache, cuatro al Batallón Cazadores de Africa n.º 10 y otros tantos al número 11, uno al Regimiento de Caballería de Taxisir, dos para Artillería de Costa en Ceuta y uno para Artillería de posición en Larache.

¿Cuál es el Anís de las Damas? El Anisette BURDEOS BELTRAN Venta principales colmados y Perfumería Astra.

### Intento de robo. La Guardia Civil descubre a los autores

El domingo último el dueño del predio «Malbuger Vey», de este término municipal, puso en conocimiento de la Guardia Civil de este puesto que en la mañana del mismo día un *caco* o *cacos* habían violentado una ventana de la casa predial penetrando en el interior después de romper un cristal de dicha ventana para poder abrir las vidrieras y penetrar en la misma.

Los *cacos* una vez dentro del edificio violentaron fracturándola una cómoda y tres arcas en busca sin duda de dinero que no supieron encontrar, quizá por el apresuramiento con que tuvieron que operar, pues el dueño de dicha finca en una de las arcas violentadas guardaba la cantidad de 1 500 pesetas en monedas de plata dentro de dos sacos de tela.

El intento de robo lo llevaron a cabo los *cacos* aprovechando la hora de la mañana en que el dueño, con el colono y la familia de éste, se hallaban en esta ciudad para oír Misa.

### 190 LOS MARTIRES DEL DESTINO

dirigiése la palabra, lo cual no tardó mucho tiempo en suceder.

—¿Qué te parece, Lucas?... ¿qué gesto pondrá forje a estas horas?

—¡Buena debe ser! ¡Daré gusto verlo!

—Y oírle... Pues ¡no te digo nada del viejo Farruco, que tiene un genio peor que el mismo diablo! A estas horas ha echado su boca mas maldiciones que todos los condenados del infierno.

—La verdad es que la jugada... ha sido superior...

—Donde las dan las toman. No fué menos negra la que me jugaron a mí.

—Pero es muy distinto. ¡Mire usted que perder la novia a la salida de la iglesia!...

—Gran chasco es en efecto; pero eso probará a Jorge que, cuando se cree haber alcanzado la felicidad, es cuando menos segura se tiene...

—Me asalta un recelo, capitán. ¿Y si dan parte a las autoridades?

—Eso no me inquieta, porque nadie sabe que seamos nosotros los que nos hemos apoderado de Elena. Con tal de que la gente calle...

—Callará, por la cuenta que le tiene.

—Además, si has seguido mis instrucciones, los hombres que han mediado en el asunto deben ignorar mi nombre.

—Lo ignoran. No saben más sino que era preciso robar una mujer; pero no les he dicho que se la hubiera de trasladar a un buque ni

### BIBLIOTECA DE «EL BIEN PÚBLICO» 191

quién era la persona que la robaba. A esa gente le basta con ver monedas relucientes y de buena ley.

—Entonces, no hay cuidado. Por más que estoy seguro de que Farruco y Jorge intentarán recobrarla.

—¡No sabiendo, ni por asomo, dónde puede hallarse, podemos estar tranquilos!

—Es que sospecho que Farruco maliciará, y con razón, que nadie sino yo puede tener interés en apoderarse de Elena.

—¿Les cree usted capaces de provocarle?

—Ya lo creo. Precisamente lo estoy deseando para satisfacer los deseos de venganza que siento mi pecho.

—¡Buena revancha se ha tomado usted, capitán!

—Pero, no basta; si me provocan, en lugar de huir saldré a su encuentro.

—Vale más que no suceda.

—Me tiene completamente sin cuidado. Y, por lo demás, en cuanto estemos en el *Valiente* desafío a quien quiera a que me arrebaté la mujer a quien amo.

Hablando de este modo llegaron hasta el costado de un buque, por cuya escalera subieron el capitán y Lucas, llevando consigo a Elena que todavía se hallaba bajo la influencia del clorofórmico.



# Don José Catchot Taltavull

Ha fallecido esta mañana a las siete, a los 64 años de edad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Dolores Tetes, hijos doña Rosa (ausente), don Francisco (presente), doña Pilar (ausente), doña Mercedes y don José (presentes), hermanos don Francisco, don Juan, doña Juana, y doña Gerónima, hijos políticos don Felipe Campos, don José Pons (ausentes) y don Jaime Anglada (presente), participan a sus amistades y conocidos tan sensible pérdida y ruegan una oración por el alma del finado y que se sirvan asistir al acto del entierro que se celebrará esta tarde a las cinco y media.

Mahón 9 de Marzo de 1926

Casa mortuoria: DOCTOR ORFILA, 18.

No se invita particularmente.

Puesto el hecho en conocimiento de la Benemerita, el celoso y activo Cabo de este puesto procedió con toda urgencia a instruir el correspondiente atestado y a practicar las oportunas diligencias y averiguaciones que en horas escasas dieron el apetecido resultado, logrando descubrir los autores del hecho que son los jóvenes Lorenzo Jordi Cardona, de 18 años y Pedro Tuduri Vidal, de 17, vecinos ambos de esta ciudad, los cuales convictos y confesos, han sido puestos a disposición del señor Juez de Instrucción, ingresando en la Cárcel en la mañana de ayer lunes en calidad de detenidos.

El Lorenzo Jordi ya fué condenado en otra ocasión por robo. Los referidos sujetos se marcharon de «Malbuger Vey» después de haber fracturado los muebles mencionados y sin haberse apoderado de objeto alguno. Por lo visto buscaban el metálico que no supieron hallar.

Aun cuando en esta Isla son raros los casos como el relatado, nos place la diligencia de la Guardia Civil y el acierto que ha demostrado en sus averiguaciones para descubrir a los autores del hecho.

¿Cuál es el licor más delicioso? El licor DORA BELTRAN. Venta principales colmados y Perfumería Astra.

**Ateneo**  
Esta tarde a las seis y media el abogado don Pedro Ballester dará en el Ateneo su tercera conferencia sobre «Educación sexual», octava del ciclo sobre Educación y Cultura.

Audición radio-telefónica para hoy martes, a las 21'30.  
De Bournemouth: recital de piano. Autores Gluck, Brahms, Liszt, Granados y otros.

**El alumbrado eléctrico en el cuartel de Alfonso XIII en Mercadal**

Se aprueba para la ejecución por gestión directa con cargo a la dotación de los servicios de Ingenieros, el presupuesto de instalación de alumbrado eléctrico en el cuartel de Alfonso XIII en Mercadal, con el importe total de 4150 pesetas.

¿Quieren saborear un riquísimo Anís Dulce? PIDAN ANIS BELTRAN. Venta principales colmados y Perfumería Astra.

**NOTICIAS MARITIMAS**  
Con 20 pasajeros, correspondencia y 75 toneladas de carga varia, ayer mañana a las doce y media llegó de Barcelona y Alcudia el vapor correo «Delfín», cuyo buque saldrá esta tarde a las seis para la Ciudad Condal.

El yate inglés «Medea» que salió ayer para Niza, regresó a este puerto a causa de la gruesa marejada.

## MAHÓN F. C. AVISO

Se comunica a los señores socios de este Club que el día 13 del mes actual se celebrará una gran velada en honor a sus jugadores del primer once, y para la obtención de palcos podrán inscribirse en las listas que obran en Conserjería, cuyo sorteo se celebrará el día 10 a las ocho de la noche y el de butacas el día 11, a la misma hora.

Para asistir a dicha velada, será indispensable la presentación del carnet del mes actual.

## SANTORAL

Santo de hoy. — Santas Francisca virgen y Catalina de Bolonia y San Greemio.

Santo de mañana. — Santos Melitón y Alejandro.

## SUBASTA

La celebrará la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Mahón, el próximo miércoles día 10 del actual, empezando a las tres de la tarde, en el local social, de alhajas, ropas y otros efectos que hayan caducado.

## Regimiento Infantería de Mahón número 63

Por el presente anuncio se hace saber que el citado Regimiento desea adquirir zulla o alfalfa en el campo hasta 8 kilómetros de Mahón para segarla el comprador, admitiéndose proposiciones en las oficinas del Regimiento, sitas en la calle de San Roque 18.

Mahón 6 de Marzo de 1926. — El Comandante Mayor, Alonso.

DOUGLAS FAIRBANKS — MARY PICKFORD — CHARLES CHAPLIN — POLA NEGRI — COLLEN MOORE — HAROLD LLOYD (EL) — MABEL NORMAND, etc. etc.

Se vieron juntos por primera vez ante una pantalla cinematográfica; la del *TEATRO CENTRAL* de Nueva York, para presenciar la mejor producción editada hasta la fecha. Y todos reconocieron que cuanto hasta hoy se ha filmado y proyectado quedará olvidado y jamás recordado por cuantos tengan ocasión de ver una sola vez, *una sola escena de*

# LOS ENEMIGOS DE LA MUJER

Este es el título de la grandiosa y sensacional película que se estrenará esta semana en el

## Teatro Principal

# CASINO DEL CONSEY

JUEVES 11 MARZO. — A las nueve y media noche

ESTRENO EN ESPAÑA de la monumental película GIGANTE FOX, proyectándose entera, titulada

## LA DAMA PINTADA

La última creación del gran atleta y simpático actor GEORGE O'BRIEN. La última película de GEORGE O'BRIEN para la presente temporada.

NOTICARIO FOX 47. — La colosal cómica ACTOR POR CORRESPONDENCIA.

NOTA. — La Empresa ha acordado dar esta sesión extraordinaria, a fin de evitar aglomeraciones el sábado y domingo, a juzgar por la demanda de localidades que hay para los indicados días.

## PENSIÓN MAYORAL DE PRIMER ORDEN

Todo Confort

Agua fría y caliente

Calefacción

Situación céntrica

Cocina excelente

Recientemente reformada

Rambla del Centro. — Plaza Real

ENTRADA: CALLE COLÓN, 3. — BARCELONA

## Conferencias telegráficas

### SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID

Madrid 8 a las 18.

### Manifestaciones del marqués de Estella. Aclarando algunos conceptos

El Presidente del Gobierno marqués de Estella hablando con los periodistas ha hecho nuevas manifestaciones que son aclaración de los conceptos que en sus manifestaciones del pasado domingo, hechas al regresar de Segovia.

Insistió el marqués de Estella en que las economías debían hacerse en la organización de los servicios si compruébase que están estancados o torpemente dotados, pero no ha de hacerse la economía en el mantenimiento de ellos.

No es, ha dicho el Presidente, acertada la política económica que tienda a restar vida a las fuentes de riqueza y cultura patria.

Administrando bien y reduciéndose como se ha hecho en los gastos de Marruecos, el déficit de la Hacienda desaparecerá totalmente en el ejercicio 1927-1928.

Ha dicho el marqués de Estella que puede considerarse como virtualmente terminada la operación desarrollada tan brillantemente por nuestras tropas en el sector de Tetuán.

### La semana del estudiante

La semana del estudiante terminó ayer con la celebración de diversos actos.

Por la tarde se celebró el banquete que presidió el Director General de Primera Enseñanza.

El Teato Rey Alfonso se celebró la velada Universitaria que fué presidida por el ministro de Instrucción Pública y Bellas Artes se-

ñor Callejo y cuyo acto fué honrado con la asistencia de S. M. el Rey Don Alfonso XIII que fué con entusiasmo aclamado por los estudiantes y el público numerosísimo que concurrió a la velada.

### El Rey a Carabanchel. Maniobras militares

Esta mañana ha marchado el Monarca acompañado de sus Ayudantes de Campo, dirigiéndose a Carabanchel con el objeto de presenciar las maniobras militares que ha de realizar la Escuela Central de Tiro.

### Felicitación a las fuerzas navales de África

El Alto Comisario de España en Marruecos general don José Sanjurjo ha dirigido una expresiva felicitación a las fuerzas navales de África por la eficaz cooperación prestada en el trascurso de las últimas operaciones desarrolladas en el sector de Tetuán.

Madrid 9 a las 4

### El marqués de Estella conferencia con el Embajador alemán

El Presidente del Gobierno marqués de Estella ha conferenciado esta tarde con el Encargado de los negocios de Alemania en España.

### España y la Sociedad de las Naciones

Al salir de la Presidencia el marqués de Estella ha manifestado a los periodistas que hoy no había tenido noticias de Ginebra.

Indudablemente, dijo, hoy habrá habido importantes conferencias, en las cuales habrán intervenido nuestros representantes.

España, dijo el Presidente, ya ha hecho todo lo posible para mantener su puesto en la Sociedad de las Naciones y solo quedamos, finó el marqués de Estella, confiar en Dios.

### El estado de Millán Astray. Desmintiendo un rumor

El Presidente del Gobierno antes de despedirse de los periodistas desmintió rotundamente los rumores propalados acerca de la muerte del coronel del Tercio señor Millán Astray.

Lamentó el Presidente que se propalaran esta clase de rumores y dijo que el estado del valiente Jefe era dentro la gravedad, satisfactorio.

### El conde de Jimeno

El ex ministro conde de Jimeno ha estado en Palacio para informar al Monarca de la impresión que recibió en su visita de inspección a la Universidad de Barcelona.

### Importante operación en Larache. Aduares castigados

Noticias oficiales que nos han sido comunicadas esta madrugada

dicen que en Larache se ha efectuado una importante operación para castigar los aduares de Abu Maimum Sexaf de los que procedían las concentraciones que molestaban nuestra línea de aquel sector.

La operación la ha dirigido el general Riquelme, resultando brillante, a pesar de la gran resistencia del enemigo, al que se castigó con eficacia.

Intervinieron la Aviación y Artillería.

Por nuestra parte hemos tenido escasísimas bajas.

### El raid Buenos Aires-Madrid

Dicen de Buenos Aires que continúan siendo objeto de grandes agasajos los aviadores tripulantes del «Plus Ultra».

La despedida que se les prepara será grandiosa por todos conceptos.

Dicen también los últimos telegramas que el Comandante Franco ha acogido con cariño el próximo raid de los aviadores argentinos que se proponen efectuar el vuelo Buenos Aires-Madrid con las etapas que se señalen.

### PRENSA ASOCIADA

### Parte facilitado por la Delegación del Gobierno

Madrid 9 a las 1'45.

Parte de la guerra del día de hoy. Terminadas las operaciones de Beni Hosmar han regresado las fuerzas a sus bases quedando en el macizo una fuerte columna.

Esta tarde a las cinco una manifestación presidida por el Bajá de Tetuán y Cónsul interino, tan numerosa como nunca ha visto la ciudad, se dirigió a la Residencia para hacer presente al Alto Comisario el sentimiento de gratitud y admiración, disolviéndose acto seguido.

La ciudad ofrece animado aspecto, siendo objeto de aplausos y vitores las tropas que regresan victoriosas del macizo de Beni Hosmar.

Sin más novedad en toda la zona del Protectorado.

# SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS

## CASINO DEL CONSEY

Martes día 9 Marzo. — A las seis en punto de la tarde COLASAL SESION POPULAR. — Entrada y asiento, 0'30 céntimos ULTIMO DIA DE UN FORMIDABLE Y VERDADERO EXITAZO

Ha constituido uno de los más memorables triunfos artísticos, la estupenda y sensacional película GIGANTE FOX presentada de un modo soberbio, titulada

## LA MUJER COMPRADA

Grandiosas escenas de lujo y fastuosidad. Fotografía estupenda y nueva. Emocionante vuelo de un moderno Aeroplano de pasaje desde Londres a París durante una tempestad en plena noche. Bellísimas vistas desde el avión de LONDRES, Canal de la Mancha y París. El soberbio edificio de la antigua Iglesia de Santa Margarita en Londres.

NOTICARIO 46. — Con el triunfo en Cuba del Campeón Español de TENNIS señor ALONSO.

La estupenda cómica en 2 partes de gran risa EL CICLISTA por Lucas. Esta semana: Estreno en España de la obra LA DAMA PINTADA, por George O'Brien.

## TEATRO PRINCIPAL

Martes 9 Marzo de 1926. — Noche a las 9 y media SESION POPULAR. — Entrada única, 30 céntimos

EL ÉXITO DE ESTA SEMANA

Última proyección de la hermosa e interesante película

## La mujer que supo resistir

Por la inimitable estrella Bárbara La Marr Completará el programa una panorámica y una cómica.

Para esta semana, estreno de LOS ENEMIGOS DE LA MUJER.

## SALON VICTORIA

Sábado día 13 de Marzo de 1926 Tarde a las 6. — SESION DE GRAN MODA. — (Única sesión)

GRAN TRIUNFO DE LA CINEMATOGRAFÍA NACIONAL Estreno de la grandiosa producción española, de estupenda presentación, dividida en ocho partes, titulada

## JOSÉ

Adaptación cinematográfica de la admirable novela del insigne escritor ARMANDO PALACIO VALDÉS

Fiel reflejo de la vida asturiana. — Ante los espectadores desfilarán los más bellos rincones de Llanes, Ribadesella, Gijón, Candas, Luanco, Cangas de Onís, San Esteban de Pravia, Cudillero y Cova'onga con su Virgen, la basilica admirable y su valle magnífico

Completará este programa la famosa REVISTA PATHÉ VERDAGUER y una cómica en dos partes de gran risa.

A pesar del elevado coste de esta magna producción NO se aumentarán los precios. Domingo, tarde y noche, nuevas proyecciones de este formidable programa.

# SECCIÓN DE ANUNCIOS

Artículos de escritorio, alta novedad, y libros para contabilidad y comercio

**PAPELERIA**

Plumas estilográficas de oro garantizado, marcas Watermann y Mont-Blanc

## IMPRENTA

Impresiones de todas clases para el comercio y artísticas  
Impresión de carteles de espectáculos y publicidad

Impresiones en relieve, en negro y colores, última novedad

### MANUEL SINTES ROTGER

DESPACHO: Plaza del Príncipe, 17  
Teléfono número 20

TALLERES: Rampa Abundancia, 30  
Teléfono número 84

Sección especial para impresos de lujo, acciones, cheques, etcétera

**LIBRERIA**

Secciones especiales de librería y papelería

## ENCUADERNACIONES

### Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el próximo mes de Marzo, salvo contingencias

**Línea de Cuba y Méjico**

Día 19 de Santander y 21 de Coruña, vapor «Alfonso XIII». — Capitán don Agustín Gibernau.

**Línea de New-York, Cuba, Méjico**

Día 25 de Barcelona y 30 de Cádiz, vapor «Montevideo». — Capitán don Ricardo Caro.

**Línea de Venezuela-Colombia**

Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz, vapor «Manuel Calvo». — Capitán don Pedro Miranda.

**Línea de Filipinas**

Día 24 de Barcelona, el vapor «Legazpi». — Capitán don Leoncio Chaffard.

**Línea de Buenos Aires**

Días 4 de Barcelona y 7 de Cádiz, el vapor «Reina Victoria Eugenia».

**Línea de Fernando Póo**

Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz, vapor «Alicante». — Capitán don Miguel Cabrera.

**AVISOS IMPORTANTES**

Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta. — Precios convencionales por camarotes especiales. — Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado. — Todos los vapores tienen Médico y Capellán.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía. — Rebajas en los fletes de exportación. — La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el Servicio de Comunicaciones Marítimas.

**SERVICIOS COMBINADOS**

Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para: Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte. — Zanzibar, Mozambique y Capetown. — Puertos del Asia Menor, Golfo Pérsico, India, Sumatra, Java y Cochinchina. — Australia y Nueva Zelandia. — Ilo Ilo, Cebú, Port Arthur y Vladivostok. — New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec y Montreal. — Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California. — Punta Arenas, Coronel y Valparaíso por el Estrecho de Magallanes.

**SERVICIOS COMERCIALES**

La Sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los Muestrarios que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, desean hacer los exportadores.

Agencia en Menorca:

**DON JUAN F. TALTAVULL**

Infanta, 22. — MAHON.

*La más sencilla  
la más barata,  
la mejor,*

ayuda en la cocina es  
sin duda



Es tan excelente para preparar un caldo como para mejorar o aumentar el puchero y como base para sopas y salsas.

EL CALDO MAGGI EN CUBITOS se vende en casi todas las tiendas de ultramarinos y comestibles al precio de 10 céntimos por cubito.

### COMPAÑÍAS DE SEGUROS

**La Preservatrice** (Accidentes), fundada en 1864, 18, rue de Londres, París.

**La Nationale** (Vida), fundada en 1830, 2, rue de Pillet-Will, París.

**La Nationale** (Incendios), fundada en 1820, 17, rue Lafayette, París.

Delegado general en España: DOMINGO ALDOMA, Alcalá, 23, Madrid. Agente general en Mahón: MANUEL SINTES ROTGER, Rector, 14.

### Emplastos Alcock

Marca Aguila.  
(Fundada en 1847).  
El Medicamento Mas  
Maravilloso Del Mundo  
Para Uso Externo.



**Dolores en la Espalda.**  
Los Emplastos Alcock no tienen igual. Fortalecen las Espaldas Débiles de manera incomparable.

**Dolores en el Costado.**  
Los Emplastos Alcock los alivian pronto, y al mismo tiempo fortalecen el costado y dan energía.

El Emplasto Alcock es el primitivo y legítimo. Este Emplasto es el remedio universal y se vende en todas las Boticas del mundo civilizado. *Aplicadlo donde quiera que se sienta dolor.*

Quando necesitéis una píldora

Paramente vegetal.

TOMAD UNA **Píldora Brandreth** (Fund. en 1752.)

Para Estreñimiento, Bilis, Dolor de Cabeza, Desvanecimientos, Indigestión, etc.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

735 Agentes en España—J. URIACH & CA., Barcelona.

### OFERTA VENTAJOSA

Puede V. adquirir a plazos una preciosa Biblioteca  
125 novelas interesantísimas  
DE 160 A 300 PÁGINAS

**POR 216 PTS.**  
Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes

### BOLETÍN DE SUSCRIPCIÓN

Remítase firmado a las Oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138. — MADRID

D. \_\_\_\_\_ de profesión \_\_\_\_\_  
provincia de \_\_\_\_\_ domicilio en \_\_\_\_\_  
número \_\_\_\_\_ desea adquirir 125 obras de calle  
setas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

Firma,